
 
 

Kraj A leži 100 severno od ekvatorja  in 100 vzhodno od začetnega poldnevnika. 
Geografska lega kraja A:  100 S geografske širine in 100 V geografske dolžine. 

Geografska lega kraja B:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja C:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja D:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja E:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja F:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja G:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja H:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
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Geografska lega kraja A:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja B:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja C:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja D:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja E:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
Geografska lega kraja F:  _____ geografske širine in ________ geografske dolžine. 
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